

MICA PUBLICITATE ZIARUL NAȚIONAL

OFERTE SERVICIU

DIRECȚIA Generală de Salubritate Sector 3 cu sediul în str. Jean Alexandru Steriadi, nr.17, parter, sector 3, anunță scoaterea la concurs, în data de 14.04.2022, a următoarelor posturi contractual vacante de execuție, conform prevederilor Regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare: Direcția Întreținere Domeniul Public: Serviciul Întreținere Spații Verzi: -muncitor calificat responsabil echipă III -2 posturi, 1 normă, studii generale, 6 luni vechime. Biroul Irigații: -muncitor calificat IV -2 posturi, 1 normă, studii generale, fără vechime. Condiții specifice pentru ocuparea postului de muncitor calificat responsabil echipă III: -certificat de calificare profesională „lucrător mașinist Utilaje”. Condiții specifice pentru ocuparea postului de muncitor calificat IV: -certificat de calificare profesională „Instalator apă canal”. Concurusul se va organiza conform următorului calendar: 06.04.2022, ora 09.00 data-limită de depunere a dosarelor; 14.04.2022, ora 10.00 proba practică. Proba interviu se va susține în termen de maxim 4 zile lucrătoare de la susținerea probei practice, data și ora probei interviu fiind anunțate o dată cu rezultatele la proba practică. Locul de desfășurare al concursului -strada Releului, nr.4, Sector 3, Direcția Generală de Salubritate Sector 3. Pentru mai multe detalii accesați site-ul: www.salubritate3.ro, secțiunea Utile ->Carriere; Secretar comisie de concurs Turcu Cristina, tel.0720.777.523. Candidații trebuie să obțină minim 50 puncte la proba practică pentru a susține interviul. Dosarele respinse cât și actele din acestea nu se eliberează ulterior.

DIRECȚIA Generală de Salubritate Sector 3, cu sediul în str. Jean Alexandru Steriadi, nr.17, parter, Sector 3, anunță scoaterea la concurs, în data de 14.04.2022, a următoarelor posturi contractual vacante de execuție, conform prevederilor Regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare: Direcția Curățenie Domeniul Public și Dezapezire: Serviciul Curățenie Domeniul Public: -muncitor necalificat II -15 posturi, o normă, studii generale, fără vechime. Concurusul se va organiza conform următorului calendar: 06.04.2022, ora 09.00, data-limită de depunere a dosarelor; 14.04.2022, ora 09.00, proba practică. Proba interviu se va susține în termen de 4 zile lucrătoare de la susținerea probei practice, data și ora probei interviu fiind anunțate o dată cu rezultatele la proba practică; Locul de desfășurare al concursului -strada Releului, nr.4, Sector 3, Direcția Generală de Salubritate Sector 3. Pentru mai multe detalii accesați site-ul: www.salubritate3.ro, secțiunea Utile ->Carriere, Secretar comisie concurs -Costache Sorin Adrian, tel.0720.777.523. Candidații trebuie să obțină minim 50 puncte la proba practică pentru a susține interviul. Dosarele respinse cât și actele din acestea nu se eliberează ulterior.

DIRECȚIA Generală de Salubritate Sector 3, cu sediul în str. Jean Alexandru Steriadi, nr.17, parter, Sector 3, anunță scoaterea la concurs, în data de 14.04.2022, a următorului post contractual vacant de execuție, conform prevederilor Regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare: Serviciul Raportare: -Inspector de specialitate II -1 post, 1 normă, studii superioare, minim 6 luni vechime în specialitatea studiilor. Concurusul se va organiza conform următorului calendar: 06.04.2022, ora 09.00, data-limită de depunere a dosarelor; 14.04.2022, ora 09.00, proba scrisă. Proba interviu se va susține în termen de maxim 4 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise, data și ora probei interviu fiind anunțate o dată cu rezultatele la proba scrisă. Locul de desfășurare al concursului -strada Releului, nr.4, Sector 3, Direcția Generală de Salubritate Sector 3. Pentru mai multe detalii accesați site-ul: www.salubritate3.ro.

ro, secțiunea Utile ->Carriere; Secretar comisie de concurs Gheorghe Alexandrina Paula, tel.0720.777.523. Candidații trebuie să obțină minim 50 puncte la proba scrisă pentru a susține interviul. Dosarele respinse cât și actele din acestea nu se eliberează ulterior.

Spitalul Municipal Sighișoara, cu sediul în Sighișoara Str. Zaharia Boiu nr. 40, județul Mureș, organizează în conformitate cu H.G. nr. 286/2011, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante, pe perioadă nedeterminată: 1. Inspector de specialitate I la Comp. Aprovizionare: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în domeniul științe juridice, științe economice sau științe inginerești; -vechime în specialitatea studiilor: minim 6 ani și 6 luni; 2. Analist/programator/inginer de sistem I la Comp. Informatică: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență: -ramura de știință informatică -domeniul de licență informatică; -științe inginerești -ramura de știință ingineria sistemelor, calculatoare și tehnologia informației; -vechime în specialitatea studiilor: minim 3 ani și 6 luni; Concurusul se va desfășura în două etape, astfel: -proba scrisă: 14.04.2022, ora 11.00; -proba interviu: 19.04.2022, ora 11.00. Dosarele de înscriere se depun la Biroul RUNOS, în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv până în 06.04.2022, ora 15.00. Relații suplimentare se pot obține la Biroul RUNOS- tel: 0265771656 int. 229 și pe site-ul Spitalului Municipal Sighișoara: www.spital-sighisoara.ro.

Direcția Generală de Asistența Socială și Protecția Copilului Sector 2 comunică că la anunțul pentru concursul din data de 12.04.2022 pentru ocuparea posturilor contractuale vacante pe perioada nedeterminată de inspector de specialitate categoria S gradul I și respectiv inspector de specialitate categoria S gradul IA la Centrul Zi "Sfântul Pantelimon" din cadrul Direcției Protecția Copilului sintagmele "vechime în muncă 3 ani și 6 luni (în specialitatea studiilor absolvite) și respectiv vechime în muncă 6 ani și 6 luni (în specialitatea studiilor absolvite) se vor cita: "vechime în muncă 3 ani și 6 luni (cu studii superioare) și respectiv "vechime în muncă 6 ani și 6 luni (cu studii superioare)".

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 organizează concurs, în conformitate cu H.G.R. nr. 286/2011 (*actualizată*) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, proba scrisă în data de 19.04.2022, interviul în data de 27.04.2022 (pentru persoanele declarate "admis" la proba scrisă) pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a următoarelor 7 posturi contractuale de execuție vacante: Direcția Asistență Socială: Centrul de Zi pentru Persoane Vârstnice Plumbuita- 1 post de inspector de specialitate categoria S gradul IA. Cerințe specifice de participare la concurs: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență; -abilitați de utilizare a calculatorului; -vechime în muncă 6 ani și 6 luni (vechime cu studii superioare). -1 post de referent categoria M, treapta IA. Cerințe specifice de participare la concurs: -studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -vechime în muncă 6 ani și 6 luni (cu studii medii); -abilitați de utilizare a calculatorului. Direcția Protecția Copilului: Creșa Teiul Doamnei- 3 posturi de infirmieră categoria G. Cerințe specifice de participare la concurs: -învățământ general obligatoriu; -vechime în muncă 6 luni (cu învățământ general obligatoriu). Serviciul Asistență Maternală -Compartimentul Plasament la Persoane, Familii, Tutelă- 1 post de asistent social categoria S, gradul principal. Cerințe specifice de participare la concurs: -studii



Comunicat de presă

23.03.2022

Proiectul „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”, la mijlocul perioadei de implementare

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (UAIC), în calitate de beneficiar, a început la data de 4 septembrie 2020 implementarea proiectului cu titlul „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”, (cod MySMIS 127324, contract nr. 322/04.09.2020), co-finanțat prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritară: 1. Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor, Acțiunea: 1.1.1. Mari infrastructuri de CDI/Universități-pentru regiuni mai puțin dezvoltate-LDR.

Obiectivul general al proiectului este acela de a aduce contribuții semnificative la creșterea capacității de cercetare, dezvoltare, inovare a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, ca instituție publică de cercetare, prin dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de CDI existente, orientate către monitorizarea și analiza factorilor de mediu, precum și prevenirea și gestionarea durabilă a riscurilor de mediu, în vederea transferului de cunoștințe în domenii prioritare de cercetare, de interes pentru agenți economici sau comunități, unități administrativ teritoriale.

Scopul proiectului RECENT AIR este acela de a crea 10 unități CDI (Laborator de chimie aplicată în știința aerosolilor atmosferici, Iași; Laborator de testarea și monitorizarea calității aerului urban (Air Quality Monitoring Station), Iași; Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din fază gazoasă cu implicații în formarea aerosolilor organici secundari, Iași; Laborator de sinteză organică aplicată în științele vieții și pământului, Iași; Laborator de meteorologie aplicată și climatologie, Iași; Laborator de astronomie și astrofizică, Iași; Laborator interdisciplinar de cercetare în geo-chimia arealelor rurale, Mădăraș-Iași; Laborator interdisciplinar de cercetare a mediului montan, Rarău-Suceava; Laborator interdisciplinar de cercetare a mediului marin și a atmosferei terestre marine, Agigea-Constanța; Laborator de geografia și fizica pământului, Tulnici-Vrancea) și a 2 laboratoare mobile complet echipate și funcționalizate (Laborator mobil pentru cercetare directă în timp real a atmosferei, PRO-TRACE-01; Laborator mobil funcțional dotat cu aparatură, instrumente, echipamente pentru testarea calității aerului în diverse areale, PRO-TRACE-02).

În vederea atingerii scopului propus, de la data semnării contractului de finanțare și până la mijlocul perioadei de implementare a proiectului, s-au derulat următoarele activități:

- lucrări de reparații necesare pentru asigurarea condițiilor optime de cercetare în laboratoare, în valoare totală de 1.057.906,95 lei;
- achiziția de echipamente IT și pachete software (analitice, științifice, matematice sau previzionale), în valoare totală de 2.618.785,70 lei;
- achiziția de echipamente pentru cercetare-dezvoltare în valoare totală de 12.704.202,00 lei;
- proceduri de achiziții aflate în curs de desfășurare pentru echipamente de cercetare-dezvoltare în valoare totală de peste 15.500.000,00 lei.

Având în vedere importanța edificării unei structuri de cercetare unice în România, create pentru abordarea problemelor de mediu dar și pentru cooperarea și interacțiunea cu celelalte rețele de cercetare europene, în cadrul proiectului cu titlul „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)” au fost scoase la concurs și ocupate 8 posturi de asistent de cercetare științifică (4 posturi cu normă întreagă și 4 posturi cu jumătate de normă).

Valoarea totală a proiectului este de 89.570.958,10 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 89.490.216,60 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni, începând cu data de 04.09.2020 până la 03.09.2023.

„Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”

Date de contact beneficiar:
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
Bulevardul Carol I, Nr.11, 700506, Iași, România
Telefon: 0232-201121, Fax: 0232-201201
E-mail: rectorat@uaic.ro
Website: www.uaic.ro

superioare absolvite cu diplomă de licență (Facultatea de Asistență Socială/ Facultatea de Teologie și Asistență Socială); -vechime în muncă 5 ani (în specialitatea studiilor absolvite); -aviz de exercitare a profesiei eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, având treapta de competență profesională principal. Serviciul Alternative de Tip Rezidențial- 1 post de asistent medical (generalist) categoria PL. Cerințe specifice de participare la concurs: -școală postliceală sanitară absolvită cu certificat de competențe profesionale (specializarea asistent medical generalist); -aviz anual pentru exercitarea profesiei de asistent medical, eliberat de Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România (specializarea asistent medical generalist); -asigurare Malpraxis; -vechime în muncă 6 luni (în specialitatea studiilor). Locul desfășurării: Proba scrisă: 19.04.2022, ora 11.00 - la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 situat în Șos. Colentina, nr. 55 F, în interiorul Parcului Plumbuita -Centrul de Zi pentru Persoane Vârstnice Plumbuita, Sector 2, București. În situația în care se va înscrie un număr mare de candidați pentru ocuparea posturilor mai sus-menționate, pentru asigurarea măsurilor de prevenire a răspândirii virusului COVID-19, susținerea probei scrise se va realiza în mai multe locații, pe serii distincte; Interviul: va avea loc în data de 27.04.2022, începând cu ora 08.00, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 situat în Str. Olari nr. 15, Sector 2, București, conform programării ce se va afișa atât la sediul, cât și pe site-ul instituției. Bibliografia, tematica, calendarul

de desfășurare a concursului, condițiile generale și specifice de participare se vor afișa atât la sediul, cât și pe site-ul instituției; Perioada de depunere a dosarelor pentru înscrierea la concurs se face în termen de 10 zile lucrătoare de la afișarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a: 23.03.2022-05.04.2022 -Str. Olari nr. 15, Sector 2, București; Relații suplimentare: tel. 0770.800.365 sau 021/252.22.02 int. 303, 339; www.social2.ro -Secțiunea Carieră.